

儿子外出打工 17年未回家

自称没挣到钱不好意思回家,母亲千里坎坷寻子

2月16日上午,阜阳火车站售票大厅门前,一位穿着棉衣棉鞋的农家老太瘫坐在地,嚎啕大哭。

她怎么能不难过呢?这位老太名叫王道美,今年68岁,她的小儿子在外打工,已经连续17年没有回过一次家。

2月15日晚,王老太从他人处得知儿子的地址及电话号码。她卖了家里唯一的一只羊,准备去看小儿子,结果到了车站,发现钱却被偷了。压抑17年的感情一朝奔涌而出,旋即跌入谷底。她能见到小儿子吗?小儿子为何17载音讯全无? 李家林 文/图

最近一面隔了17年,她痴痴等待

王道美老太太住亳州市蒙城县立仓镇邹圩村,育有二男一女。大儿子及女儿都在本地生活,小儿子邹孔亮出生于1964年12月,外出打工那年还未满18岁。

邹孔亮说,刚开始他在安徽淮北等地闯荡,离家不远,逢年过节常回家看看。

1989年,邹孔亮前往江西打工,结识了现在的妻子。婚后不久,妻子生了一个男孩,第二年,妻子又生下一个男孩,由于妻子要照顾两个年幼的孩子,1994年春节,邹孔亮是独自回家过的年。没想到,这竟成了邹孔亮这些年最后一次回家。

终于有儿子消息了,她满心欢喜

今年年关,王道美从邻村一名返乡者处获悉:小儿子邹孔亮目前在长沙,那位村民还告知了邹孔亮的手机号。

邹孔亮说,他是1999年来到长沙务工的,第二年将老婆孩子都接到长沙。目前,他在长沙郊区租了一套三室一厅的房子,

一年房租4000元。

邹孔亮说,家里两个男孩都要上学,自己又没本事挣钱,日子过得紧巴巴的,不好意思回家。为何连个电话都没有?邹孔亮的解释是当年没有电话,现在有了电话却不知道家里的号码。

卖羊寻子钱却丢失,她万念俱灰

得知消息后,王道美盘算着要去看小儿子。为此,她卖掉家里唯一的一只羊,凑了500多元路费,穿上那一身最好的衣服:红色线帽子,棉衣棉鞋。2月16日一大早,王道美出了门,逢人就说要去看小儿子。这是王道美第一次出远门,以前,她连

蒙城县城都没去过几次。当日上午10时许,王道美走到阜阳火车站售票大厅前准备掏钱买票,结果发现钱被偷了。

压抑17年的感情一朝奔涌而出,旋即跌入谷底,王道美万念俱灰:“当时死的心都有了,真不想活了!”



军人们送老人上车

军人携手救助,她终圆心愿

“如果大家都不救助她,结局只有两个:要么讨饭走回家,要么就跟老太太讲的那样,不想活了。”阜阳预备役团现役军人董鹏飞接受采访时说。

当时,董鹏飞正在火车站广场执勤,发现情况后立即扶起老人询问,并向现场指挥团副参谋长王现伟报告。

军人们得知老人尚未吃早饭,先带着老人吃饭,随后扶着老人去买票。

意外再次发生。

阜阳前往长沙方向只有两班过路车,票已售完,要买也只能买10天后的票。听闻这个消息,王道美老人的眼泪再次涌了出来。

这时候,火车站派出所的同志介绍,老人可以先去湖南株洲,那里距离长沙只有2个小时车程。

董鹏飞从老人的口袋里找出她小儿子邹孔亮的电话。得知消息后,邹孔亮表示,将前往株洲迎接母亲。

官兵们又捐了钱给老人路上备用,还送老太太上了车。

17日上午9时许,笔者致电王道美的小儿子邹孔亮,他说他当晚就动身赶往株洲,在车站附近小旅馆休息了一夜,第二天一大早就在车站等候,目前已经接到母亲了。

“一下车,她就哭起来了,我说,哭啥,这不见到了么。”邹孔亮说。

随后,王道美在电话里对记者说:“一见面,他就哭了,我说,哭啥,妈身体好着呢,这不见到了么。”

电话里传来王道美又哭又笑的声音。是啊,为了这一天,她整整等了17年。



抢攻·钜降

携百万销量豪情, 奔更高目标
真情回馈, 嘉奖时代中坚力量
抢攻集结号震撼吹响!

TEL: 4008-303-666
WEB: www.bydauto.com.cn



F3R 全球版 价格: 5.09-7.59万元
最高直降 **6000** 元



F0 尚酷智尚版 价格: 4.09-5.09万元
最高直降 **5000** 元

20号大型团购会火热报名中....

购即送 **3000元** 国家补贴
(1.0L、1.5L车型可享受)

比亚迪 —— 股神巴菲特的投资选择
戴姆勒·奔驰的技术伙伴

A2销售网 **F0 F3R S8 L3...**

比亚迪汽车安盐汽贸爱迪销售服务店

4S店地址: 合肥包河区纬一路40号

销售热线: 0551-5415888 5415999 服务热线: 0551-5427710 5427711

冒雨施肥备春耕

星报讯(储正茂 记者 陈明)“一年之计在于春”,2月16日,祁门县小路口镇晨光村的村民趁着沥沥细雨来到自家茶园内给茶叶施有机肥。新年伊始,祁门县广大茶农为新年茶叶有个好收成做好充分准备,纷纷在农技推广中心或化肥经销店里

新春走基层

选购有机肥。根据茶叶生产规律,茶农一般在2月上中旬,即在春节过后忙着给春茶施催芽肥,以确保新年茶叶丰产增收。

当前,祁门把春耕备耕作为首要任务,加强政策宣传和信息指导,指导农民合理安排种植结构,鼓励农民多种粮、种好粮。

“一朵樱花”让日本游立涨千元

星报讯(实习生 何爽 记者 宛月琴)春节黄金周一过,出境游报价纷纷出现“跳水”,但随着日本樱花季的到来,赴日游却“一枝独秀”,特别是3月20日后的日本游报价比平时高出了1000多元。

上野公园、国立公园、圆山公园……每年3月15日至4月15日是日本传统的樱花节,游客可以在游览日本的同时感受到浓郁的樱花节氛围。因此,每年春天,日本的樱花游总是最大卖点,今年也不例外。记者昨

日从合肥多家旅行社了解到,以樱花为亮点赴日游产品线路和报价纷纷出炉。

安徽中青旅出境部经理王谦告诉记者,今年赴日游报价比去年略高,尤其以差不多进入樱花季的3月20日左右为界,3月20日之前赴日游报价差不多在4500元左右,而之后去日本看樱花,普通游5888元,豪华游9888元甚至更多。

“现在咨询报名的人很多,甚至有游客去年就开始预约。”王谦告诉记者。

一只水龙头断裂赔偿2万多

星报讯(冯韵东 记者 小雨 青松)近日,芜湖市鸠江区法院判定上海某洁具公司因其产品质量不合格,赔偿芜湖市民徐某2万余元,而这仅仅只是一只水龙头突然断裂造成的损失。

据悉,2009年7月19日,芜湖市民徐某在居室装修时从经销商李某处购买了一只上海某洁具有限公司生产的水龙头,水龙

头质保期限为5年。2010年5月6日上午,徐某在上班时,水龙头突然断裂,造成地板、家具和家用电器全部被水浸泡,损失较重。2010年6月17日,徐某诉至鸠江区法院,请求判令被告经销商李某和上海某公司,赔偿因其产品质量不合格而造成的各项损失人民币6万多元。经法院调解,被告答应向徐某赔付2万余元,徐某向法院撤诉。